
USB-C Kabel mit Display und Kabelbinder REEVES-CONVERTICS DIGITAL
Artikel-Nr.: 52654-BK

Fast Charge: bis zu 100 Watt
Digitalanzeige
Lade- und Datenkabel

inkl. Doming am Clip
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Ab 50 Stück	 € 13,49
Ab 100 Stück	 € 12,49
Ab 200 Stück	 € 12,29

  

Van Eyck Blanket
Artikel-Nr.: ABL007

Hüllen Sie sich in puren Komfort mit unserer rPET-Decke, 
die 240 g/m2 weich ist. Mit einer Größe von 120 x 160 cm ist 
sie umweltfreundlich in einer Tasche aus recycelter
Baumwolle verpackt, die mit einem speziellen Aufnäher
für Ihre persönliche Lasergravur versehen ist.
Genießen Sie die Wärme und Einzigartigkeit.
Mögliche Farben:

inkl. Lasergravur auf dem Aufnäher max. 130 x 60 mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 3 Wochen

Ab 50 Stück	 € 17,09
Ab 100 Stück	 € 16,69
Ab 250 Stück	 € 16,29



Bobby Edge
Artikel-Nr.: P706.2501

Mit seinem Anti-Diebstahl-Design und dem selbstsi-
chernden Metallreißverschluss hält dieser Rucksack Ihr 
Hab und Gut sicher. Seine leichte und dennoch robuste 
Konstruktion sowie die wasserabweisende Außenseite 
und der wasserdichte Reißverschluss sorgen für Schutz 
vor den Elementen. Mit AWARE™ wird die Verwendung 
von tatsächlichem Recycling-Gewebe garantiert. 14% 
recycelter Inhalt. Eingetragenes Design®
Mögliche Farben: Auf Anfrage

inkl. 1c Siebdruck Transfer auf der Vorderseite oben max. 
120 x 120 mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Ab 20 Stück	 € 88,99 
Ab 50 Stück	 € 85,99
Ab 100 Stück	 € 82,99 

Headlight rPET
Artikel-Nr.: 10556-00

Mütze mit wiederaufladbarer LED-Leuchte, 
Einheitsgröße, rPET Material.
Farben: grau und schwarz 

inkl. Stick auf einer Seite
inkl. Nebenkosten
inkl. verpackt in Polybeutel
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 4 Wochen - je nach Verfügbarkeit
Farbe Schwarz ab KW44 voraussichtlich erhältlich.

Ab 100 Stück	 € 9,78
Ab 250 Stück	 € 9,73
Ab 500 Stück	 € 8,14

Traditionelle Glaskugel
Artikel-Nr.: PR-019EF

Die formschönen, mundgeblasenen und handdekorierten 
Glaskugeln sind bereits ab 250 Stück individuell bedruckt 
lieferbar. Der einfarbige Druck wird in einer Kombination 
von Siebdruck und Handarbeit auf die Glaskugel
aufgebracht. Zum Aufhängen der 8 cm großen Kugel
ist eine Öse aus Aluminium befestigt.

Jede Kugel ist in einem weihnachtlichen
Einzelkarton verpackt.

inkl. 1c Druck auf einer Position
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab 
Freigabe ca. 4-5 Wochen

Ab 200 Stück	 € 4,59
Ab 500 Stück	 € 4,39

Jetzt neuen
Onlineshop entdecken

NACHHALTIG
- NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT-

Ukiyo Salatschüssel
Mit Bambus Salatbesteck
Artikel-Nr.: P263.091

Diese schöne Ukiyo Salatschüssel ist ideal für Salate 
oder andere größere Gerichte. Die Schale besteht aus 
Keramik und hat einen schwarzen Detailrand, der ihr 
einen aufregenden und rustikalen Look verleiht und der 
hervorragend in jedes Zuhause passt. Die Schüssel
wird mit Bambus-Salatbesteck geliefert, was das Set
komplett macht. Die Schüssel ist sowohl
spülmaschinenfest als auch mikrowellengeeignet.

Inklusive Geschenkbox aus Kraftpapier. 
Durchmesser: 25.5cm.
inkl. Lasergravur auf dem Besteck ( ein Logo)

inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab
Freigabe ca. 3 Wochen

Ab 50 Stück	 € 17,99 
Ab 100 Stück	 € 17,29
Ab 250 Stück	 € 16.99 



JBL Go 3 Bluetooth Lautsprecher
Artikel-Nr.: PR-1909

Der Lautsprecher ist gemäß IPX7 wasserfest und
staubfest, damit du deinen Lautsprecher überallhin
mitnehmen kannst. Kabelloses Musik-Streaming über 
jedes Bluetooth-fähige Gerät möglich. 

Ausgangsleistung 4.2 W
Musikwiedergabezeit: bis zu 5 Stunden
Ladezeit Akku: ca. 2,5 Stunden
Maße: 75 x 87.5 x 41.3 cm
Gewicht ohne Verpackung: 209 g

inkl. 1c Druck auf der Rückseite max. 53 x 25 mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe 
ca. 3 Wochen

Ab 25 Stück	 € 44,32
Ab 50 Stück	 € 43,48
Ab 100 Stück	 € 43,35

Jetzt neuen
Onlineshop entdecken

FREIZEIT
- NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT-

Secrid Miniwallet mit Logo
Artikel-Nr.: PR-1808

Kartenhalter mit zusätzlichem Platz für Geldscheine und 
eingraviertem Logo.
Bietet Platz für 4 Karten mit oder 6 Karten ohne Prägung.

inkl. Gravur auf der Innenseite max. 35 x 6,9 mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 3 Wochen - je nach Verfügbarkeit

Ab 25 Stück	 € 47,25
Ab 100 Stück	 € 43,60
Ab 250 Stück	 € 42,00

Thermoflasche RETUMBLER-GRANVILLE 
Artikel-Nr.: 52647-BK

Fassungsvermögen: 1400 ml
Doppelwandig mit Kupfer-Vakuum-Isolierung
Pulverbeschichtet, Auslaufgeschützt, BPA-frei
Hält warm: 24h - Hält kalt: 48h

inkl. Lasergravur auf der Vorderseite max. 35 cm²
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe
 ca. 4 Wochen

Ab 25 Stück	 € 25,59
Ab 50 Stück	 € 20,59
Ab 100 Stück	 € 17,59

Sicherheitsmesser „Clever Work HP“
Artikel-Nr.: 84390SW-GR

Cuttermesser mit feststellbarer Abbrechklinge, Endkappe 
zum Abbrechen. Gehärtete Spitze der
Klingenführungsschiene zum Verwenden als
Farbdosenöffner, Notschraubendreher, Schnellschneider 
Klingenwechsel ohne weitere Hilfsmittel.
Öse zum Anbringen eines Lanyards oder Fangriemen
Zubehör: 1 Ersatzklinge mit 0,6 mm Stärke im separaten 
Ersatzklingenbehälter

Verpackung: schwarze Geschenkverpackung 
Maße: 19,2 x 4,4 x 2,2 cm

inkl. Doming auf der Rückseite 
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Ab 50 Stück	 € 8,89
Ab 100 Stück	 € 8,19
Ab 250 Stück	 € 7,59



*alle Preise exkl. MwSt. - Design & Idee: ebets® GmbH

Set White Mix / Black Mix
Artikel-Nr.: weiß: 202010; schwarz 100-162-679

Attraktives Set mit dem Grip 2010 Druckkugelschreiber,
dem patentierten Grip 2001. Bleistift mit Härtegrad HB und einer 
umweltfreundlichen Politur auf Wasserlackbasis, 
sowie passendem Zubehör: 

Die Einfachspitzdose und der PVC-freie Qualitätsradierer Sleeve 
Mini. 
Eingelegt in einer Geschenkverpackung mit transparentem 
Schuber, FSC-zertifiziert und aus recyceltem Kunststoff.

inkl. 1c Druck auf Kugelschreiber, Spitzer und Radierer

inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 4 Wochen - je nach Verfügbarkeit

Ab 100 Stück	 € 9,80
Ab 250 Stück	 € 8,54
Ab 500 Stück	 € 7,97 

IDEENgeber Weihnachtsedition 2024

ebets GmbH
Schildorf 16 | A-4720 Kallham
office@ebets.at
+43 (0) 7733/7171-0

Jetzt neuen
Onlineshop entdecken

PRAKTISCH        
- KANN MAN IMMER BRAUCHEN-

Zorr Gasmatch Flexi Piezo
Artikel-Nr.: 71049A & 71049B

Karton: 300 Stk.
Abmessung: 255 x 38 x19 mm 
Druckfläche: 16 x 35 mm 
Gewicht: 0,03 kg 
Farbe: weiß oder schwarz

inkl. 1c Tampondruck auf einer Seite
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 4 Wochen 
je nach Verfügbarkeit

Ab 300 Stück	 € 1,39
Ab 500 Stück	 €1,29
Ab 1000 Stück	 € 1,19

Zündholzschachtel Sorte 22B
Artikel-Nr.: PR-016

Format: 110 x 64 x 19,5 mm
Inhalt: ca. 45 naturfarbene Zündhölzer
Zündköpfe: rot, braun, blau, grün, weiss, schwarz
Druck: 4-farbiger CMYK Druck inkl. ECO Finish

inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe
ca. 8-9 Wochen 

Ab 500 Stück	 € 2,19
Ab 1000 Stück	 € 1,52
Ab 2500 Stück	 € 1,35


